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Iz Rima smo dobili od talijanskih prijatelja 
tužnu vijest da je 24. kolovoza 2006. preminuo, u 
dubokoj starosti od 89 godina, doktor Cesare 
Magarotto, koji je 36 godina (od 1951. do 1987.) 
bio glavni tajnik Svjetske federacije gluhih. 

 

 
 

Dr. Cesare Magarotto 

Njegov je otac, Antonio Magarotto, bio jedan 
od osnivača Talijanskog saveza gluhih (Ente 
Nazionale Sordomuti - ENS), jako popularan 
među gluhima (zvali su ga "tata gluhih" - "papa 
dei sordomuti"). Nije čudo što je i sin, zdrava 
sluha i pravnik po struci, svoj život posvetio 
gluhima,djelujući kao glavni tajnik u talijanskoj i 
svjetskoj organizaciji gluhih. 

Iako je, kako je među gluhima normalno, 
doživljavao osporavanja i oštre sukobe s 
pojedinim talijanskim gluhim čelnicima – pa se 
posljednjih 20 godina života povukao u obitelj i 
bio skoro zaboravljen - ipak su njegove zasluge 
velike. 

S Dragoljubom Vukotićem kao 
predsjednikom SFG nakon zagrebačkog 
Kongresa 1955., usko je surađivao pa smo ga i 
mi, stariji djelatnici hrvatskog Saveza, dobro 
poznavali, s njim radili ovdje i u Rimu te na 
brojnim konferencijama i kongresima. Svečan i 
pomalo distanciran, imao je nešto drugačiji 
pristup od svog oca i drugih talijanskih čelnika, 
nije poput njih otvorenih ruku hrlio svima u 
zagrljaj. Ali iskreno se zalagao za gluhe pa je 
razdoblje tandema Vukotić-Magarotto bilo dosad 
najuspješnije u povijesti Svjetske Federacije. 

Izrazili smo sućut njegovoj obitelji i 
Talijanskom savezu gluhih u pismu predsjednici 
Idi Collu. Naša poruka je na engleskom i 
talijanskom objavljena u medijima talijanskih 
gluhih.            Ž.

 

 

Poštovana Predsjednice, 
Rastužila nas je vijest o smrti dr. Cesara Magarotta. Upućujemo iskrene izraze sućuti njegovoj 

obitelji i talijanskom Savezu. 
Dr Magarotto je prvi put posjetio Hrvatsku 1955. kad je sa svojim ocem Antoniom i 

predsjednikom SFG Ierallom došao u Zagreb da nam savjetima pomogne o organiziranju Drugog 
svjetskog kongresa. 

Kroz tri desetljeća koja su slijedila, s dr.Magarottom kao tajnikom i Dragoljubom Vukotićem kao 
predsjednikom, Svjetska je federacija dosegla vrhunac svoje aktivnosti i uspješnosti, i nama je ugodno 
sjetiti se brojnih međunarodnih akcija i događaja tog razdoblja, u kojima su sudjelovali i hrvatski čujući 
i gluhi aktivisti, kao suradnici čelnika SFG. 

Sretni smo, također, što su naši dobri odnosi s talijanskim Savezom, uspostavljeni najviše 
nastojanjima dr. Magarotta i Vittoria Ieralle, i dalje živi i sve bolji, tako da po našem mišljenju niti jedna 
druga nacionalna organizacija gluhih nije koliko talijanska Hrvatskoj pružila inspiraciju i pomoć za 
unapređivanje rada s gluhima. 

S poštovanjem vas pozdravljamo!  
 Andrija Halec, predsjednik Hrvatskog saveza,  

Andrija Žic, suradnik Saveza i prijatelj pok. Magarotta. 
 


